CONVOCATORIA DE RESÚMENES 
Cierra el 16 de junio de 2017

La Universidad Autónoma de Guadalajara organiza el 6to Congreso Internacional de Biología, Química y Agronomía en la ciudad de Guadalajara, Jalisco del 27 al 29 de septiembre de 2017. En nombre del Comité Científico y Académico damos la más cordial bienvenida a los autores que deseen someter los resúmenes de sus trabajos en formato oral o cartel. 

El programa del congreso incluirá presentaciones de investigadores nacionales e internacionales, además de las presentaciones seleccionadas a través de la convocatoria de resúmenes. 

El programa general del congreso se ha dividido en 8 temas generales: Agronomía, Alimentos, Biología y Conservación Ambiental, Bioquímica, Biotecnología, Ingeniería Química, Farmacéutica y Producción Pecuaria. El Comité Organizador en su conjunto intenta favorecer las contribuciones enfocadas al avance de la ciencia y la tecnología. Este año el tema principal del congreso será la Industria Farmacéutica y la Salud. 

La fecha límite para someter resúmenes a consideración: 16 de junio de 2017

Los resúmenes serán enviados para su evaluación a congresobqa@uag.mx; estos serán dictaminados por un comité de expertos evaluadores y consejeros, el cual decidirá además el formato de presentación: cartel u oral. 

Los autores seleccionados serán notificados el 4 de agosto. 

[bookmark: _GoBack]Por favor tenga en cuenta que los resúmenes solo serán aceptados si al menos uno de los autores ha pagado su registro antes de la fecha límite de pago: 08 de Septiembre de 2017. Todos los resúmenes aceptados se incluirán en las Memorias del 6to Congreso Internacional de Biología, Química y Agronomía. Todos los participantes tendrán oportunidad de obtener el compendio de la página del congreso previo al inicio del mismo y podrán optar por descargar la memoria con ISBN una vez concluido el proceso desde la misma página del congreso.

